



**BAHIANA**  
ESCOLA DE MEDICINA E SAÚDE PÚBLICA

**PROCESSO SELETIVO PRESENCIAL 2025.1 – CURSOS DE BIOMEDICINA, EDUCAÇÃO FÍSICA,  
ENFERMAGEM, FISIOTERAPIA, ODONTOLOGIA E PSICOLOGIA  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

A reitora da **ESCOLA BAHIANA DE MEDICINA E SAÚDE PÚBLICA (BAHIANA)**, instituição mantida pela Fundação Bahiana para Desenvolvimento das Ciências (FBDC), no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a presente retificação do Edital de Abertura das Inscrições para o **Processo Seletivo Presencial 2025.1** para o ingresso nos cursos de graduação em **Biomedicina, Educação Física, Enfermagem, Fisioterapia, Odontologia e Psicologia**.

**ONDE SE LÊ:**

**5. APLICAÇÃO DAS PROVAS – PSPE**

5.2 No dia **22/11/2024**, após as **17h**, o(a) candidato(a) poderá acessar a **Área do Candidato** no endereço eletrônico [acesso.bahiana.edu.br](https://acesso.bahiana.edu.br) para verificar o local de realização das provas.

**LEIA-SE:**

**5. APLICAÇÃO DAS PROVAS – PSPE**

5.2 No dia **29/11/2024**, após as **17h**, o(a) candidato(a) poderá acessar a **Área do Candidato** no endereço eletrônico [acesso.bahiana.edu.br](https://acesso.bahiana.edu.br) para verificar o local de realização das provas.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Salvador, **18 de novembro de 2024**.

Prof.<sup>a</sup> Maria Luisa Carvalho Soliani  
Reitora da Escola Bahiana de Medicina e Saúde Pública